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Združeni
bomo
močnejši

NaSi volilci so 6. decembra
Iani svoj glas zaupali skupnim
programskim obljubam strank
Združene iiste. Te obljube
predstavljajo socialdemokatske
odgovorc na izzive in stiske da-
našnjega dne in odpirajo alter-
nativno pot razvoja Slovenije
tudi za jutri. To so temeljni ra-
zlogi, da v volilni koaliciji Zdru-
žene liste storimo naslednji ko-
rak, ki pomeni strnitev razdrob-
ljenih političnih moči, znanja.
izkuScnj in organizacijskih spo-
sobnosti. Le tako bo moč priti
do mnogo bolj vplivne vloge
vseh tistih v slovenskcm politič-
nem prostoru, ki jim je blizu
socialna demokracija.

V tem procesu združevanja moči je pomembno, da nas
ne »mehčajo« dnevno politično situacije kot posledice
začetnih težav delovanja vladne koalicije, nelahkega po-
ložaja in odgovornosti ministrov Združene liste v vladi in
»nagajanja« nekaterih dmgih strank, kot je na primer

pismo Socialdemokratske stranke Slovenije strankam
Združene liste. Preprosto gre za to, da te pritiske zdrfi-
mo in storimo vse, da naš skupni cilj - združevanje
socialdemokracije na Slovenskem - uresničifno. S tem
bomo tudi dokazali. predvstm v SDP, da je najmočnejša
toika identitete SDP Slovenije prav politična socializaci-
ja (notranja demokratizadja, strpnost, pripravljenost na
dialog, ild.), s katero se ne raore pohvaliti veliko strank
na Slovenskem Na zadnji skupni seji vseh štirih predsed-
stev slrank Združene liste je bila sprejela načelna odloii-
tev, da bo zduževalni kongres konec maja 1993. S cem bo
prekinjeno ukvarjanje strank Združene liste samih s se-
boj in priložnost za začetek pogumnejSega, bolj organizi-
ranega in racionalnejSega uresničevanja programa. ki
smo ga ponudili volilcem v presojo in za katerega so nam
zaupali svoj glas. Prav tako bomo jasneje začrtali odnose"
stranke s poslansko skupino in stranko. Skratka, utinko-
viteje bo moč uresničevati program na vseh treh točkah
poliličnega vplivanja na odločitve: v parlamentu, vladi in
stranki. In nenazadnje, imeli bomo jasno politično in
organizacijsko podlago za začetek priprav na lokalne
volitve in za delovanje stranke na lokalnem nivoju do teh
volitev.
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